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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	
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Ο Κολοκοτρώνης ανάμεσα σε πιλοτοπαλίκαρα που χορεύουν τον λεβέντικο χώρο του άνεμου μπας και στρώσει το ανεμούριο…
 Η αναμονή είναι έκδηλη στο βλέμμα του πιλοταρχηγού που ξαποσταίνει δίπλα στο κράνος του που εδώ και μερικά χρόνια ,ευτυχώς, δεν αποχωρίζετε. Σε ότι αφορά όμως τα παπούτσια εξακολουθεί να υστερεί σε εξοπλισμό.
 Ακριβός δίπλα και όρθιος,  διακρίνεται καθαρά, παρά τον μύστακα ο παραπεντ μπέης Βλασόπουλος (αρματολός και αμαρτωλός από την Μεσσηνία) σκεπτικός για την εξέλιξη της μέρας και την πρόοδο των μαθητευόμενων (μάνα μου τα κλεφτόπουλα)
 Τέλος στο κέντρο της σκηνής μπορούμε να δούμε κι άλλον ένα σημαίνοντα σπηλαιοαρχηγό με εξέχουσα θέση στην ηγεσία ο οποίος προετοιμάζει προσωπικά το …νερόβραστο δείπνο του γιατί αρνείται πεισματικά να δοκιμάσει απ τα σουβλιστά αρνιά , κοκορέτσια, σπληνάντερα κι άλλα παράνομα εδέσματα που συνηθίζουν να καταναλώνουν οι υπόλοιποι κλεφτοπαραπεντιστές.
 Οποιαδήποτε ομοιότητα με πραγματικά γεγονότα και ανθρώπους δεν είναι καθόλου συμπτωματική…
		
				
	

	


                            

                                                    

                                            

                                        

                

            

																									
						
                    
                    
				
	                					Τι είναι το sky.gr ?


					

	                					
	                	To sky.gr από το 2000 είναι το μεγαλύτερο ελληνικό site με θέμα το αλεξίπτωτο πλαγιάς (paragliding, parapente). Λειτουργεί σε συνεργασία με την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία και απευθύνεται αποκλειστικά σε πιλότους.  Είναι καθαρά μη κερδοσκοπικό και βασίζεται στην εθελοντική συμβολή των διαχειριστών του.


Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, στείλτε ένα email στο info@sky.gr
					

				

            

                

		



                    
                    
				
	                					Διευκρίνηση


					

	                					
	                	To sky.gr δεν έχει καμία σχέση με εταιρείες ή άλλους φορείς που χρησιμοποιούν τον όρο sky. Το περιεχόμενο του είναι αποκλειστικά πτητικό με κύριες δραστηριότητες τις συζητήσεις για πτήσεις με αλεξίπτωτο πλαγιάς.
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Το περιεχόμενο χορηγείται με άδεια Creative Commons - Μη Εμπορική Χρήση - Διανομή 3.0 Ελλάδα .					
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